

存满一次够市民吃一星期

幸福大型蔬菜储备库启用,这个冬天不用担心没新鲜菜吃了

□记者 孙芳芳 报道
qlwbsff@vip.163.com

本报10月24日讯 市民再也不用为夏天烂菜、冬天冻菜以及遇到极端天气供应断档等问题发愁啦!近日,一座占地1500平方米,可一次性储备2500吨蔬菜,满足市区7天蔬菜供应的大型蔬菜储备库正式投入使用,彻底结束了烟台没有蔬菜储备的历史。这是今年烟台市政府12件为民服务实事之一。

蔬菜储备库位于幸福蔬菜批发市场。24日上午,这里一派繁忙景象,进进出出都是运菜、运肉的车辆。

“1号库存放的是鸡肉制品、猪肉制品等冻品,现在已经基本存满。”蔬菜储备库管理人员任作烽介绍,除了肉制品,南方菜是目前储备库中存放最多的蔬菜。

5号库外,一家蔬菜公司的工作人员正在往车上搬运库内存放的南方菜。

“娃娃菜、夹豆、茶树菇、海鲜菇、茭白、韭黄、笋……差不多有二三十种南方菜。”记者跟随正在清点蔬菜的工作人员进入储备库,一股凉气迎面袭来。

储备库里,所有蔬菜都被装在泡沫塑料箱里。

“以前我们的储备库在下面乡镇,每天拉菜的车都要往返于市区和乡镇间。现在直接存在这里,既省了运费,蔬菜也不用颠簸那么长时间了!”该蔬菜公司总经理李先生介绍,南方菜对储存条件的要求比较高,现在每天都能出一车10吨以上的菜,同时也有新鲜蔬菜源源不断地运进来。

“以前最怕冬天冻菜、夏天烂菜,一下子都不敢进那么多。”在幸福蔬菜批发市场经销蔬菜的刘女士介绍,以前夏天碰上雨天,如

果收的菜质量不好,很可能整车菜都得倒掉。

对于天热烂菜,天冷冻菜,很多蔬菜批发商都感到无能为力。“现在好了,有了储备库,我们再也不担心了!”

蔬菜储备库的投入使用,还将给市民提供更多新鲜蔬菜。“以前冬天遇上雨雪天等恶劣天气,可能很多菜都运不进来,有了储备库,即便天气再恶劣,市民也能吃上丰富的新鲜菜!”幸福蔬菜批发市场经理邢军介绍,储备库全部启用后,能满足市区一周的蔬菜供应。

登海种业三季度 亏损1202.11万元



□记者 李园园 报道
qlwbyy@vip.163.com

本报10月24日讯 24日晚间,登海种业(002041)、隆基机械(002363)、瑞康医药(002589)发布第三季度报告。登海种业第三季度亏损1202.11万元。

瑞康医药披露,前三季度赚了7700.27万元,同比增长40.14%,其中7-9月净利润为3026.75万元,同比增长39.97%。隆基机械第三季度归属上市公司股东的净利润为11096万元,同比下降11.48%,而前三季度净利润同比增长38.61%。

此外,朗源股份披露,公司第三大股东烟台明华减持无限售条件流通股571160万股。

在卖儿童化妆品 都挺“守规矩”

□记者 秦雪丽 报道

本报10月24日讯 近日,国家食品药品监督管理局制定印发《儿童化妆品申报与审评指南》,指南要求,儿童化妆品配方不宜使用具有诸如美白、脱毛、止汗等功效的成分。24日,记者走访市区各大商超及母婴专卖店发现,港城售卖的儿童化妆品都挺“守规矩”。

大润发超市化妆品专柜上摆满各种品牌的儿童沐浴露、面霜等化妆品,售价也从几元到数十元不等。这些儿童化妆品大都标注着:纯天然无刺激、柔和、水嫩光滑等用语,鲜见“美白、脱毛、止汗、祛斑”等功效。

沃尔玛、振华购物中心及多家母婴专卖店的大部分儿童化妆品的功效标注及配方也都“规矩”。只有个别品牌的沐浴露及乳液涉及“嫩白”等功效的宣传。

对《儿童化妆品申报与审评指南》的出台,多数受访市民称不知情。市民崔女士说,平时给孩子买化妆品,主要看品牌及是否纯天然。

烟台“周黑鸭” 总部不承认

□记者 苑菲菲 报道

本报10月24日讯 说起武汉的“周黑鸭”,许多爱吃鸭脖子、鸭头的市民想必并不陌生。港城大街小巷也有不少挂着“周黑鸭”或“周记黑鸭”招牌的门店。但令人尴尬的是,这些门店全都是“山寨”店。

近日记者发现,仅南洪街上就开设了3家周黑鸭,3家用的商标都是周黑鸭的小人头商标。记者在3家店分别购买了一些鸭制品,尝了尝各家味道都不一样。

对于身份,其中一家店方信誓旦旦地说他们就是武汉“周黑鸭”开设在烟台地区的分店,且是唯一一家。而另一家店则称他

们是从武汉“周黑鸭”那边学的技术,也是“周黑鸭”。

除了这几家店,还有的鸭脖店打“周黑鸭”的擦边球,如“黑黑鸭”、“绝味周黑鸭”,让人难以区分。

据悉,湖北周黑鸭食品有限公司确定的是“周记黑鸭”品牌并申请了商标注册。成立以来,为了保证产品质量和品牌维护,一直保持着“不做加盟不做代理不传授技术”的直营理念。

记者登录周黑鸭官网发现,官方网站门店分布图中并不包括山东地区。

记者致电周黑鸭总部,客服人员告诉记者,公司并未在山东烟台开设任何分店,而且周黑鸭不向外界教授任何制作技术。



南洪街上的一家周黑鸭店。周黑鸭总部说,没在烟台开设过任何分店。记者 苑菲菲 摄

烟台本土团购网难觅踪影

24券“休长假”,团购行业洗牌加速

□记者 齐金钊 报道
qlwbqjz@vip.163.com

本报10月24日讯 20日,团购网站24券发布“长假期”声明,一个曾经的团购网站“巨人”倒下了。早在今年夏天,24券团购网烟台站就已经悄然关门。记者调查烟台团购网市场发现,烟台团购行业已经从鼎盛时期的100多家网站,变为如今的30家左右,烟台本土的综合性团购网站寥寥无几。

23日,记者从烟台市工商部门获悉,目前烟台在册的团购网站有30家左右,其中10家左右是全国团购网在烟台的分站,剩下20家团购网站中,医疗器械等专业团购网站又占了大部分。

在团购导航网站“团800”上,记者点开烟台地区的团购网站导航,上面一共列出了33家团购网站。在这33家团购网站中,有6家的活跃度是0颗星,剩余的网站中有一半并不专门为烟台地区提供团

购服务。在这些网站中,记者没有发现一家烟台本土网站。

记者又尝试登录烟台团、凑帮网及米饭网3家两年以上站龄的老牌团购网站发现,目前烟台团的页面已经打不开,换上了招商的广告页面。凑帮网已经转型为团购导航网站,不再提供团购服务。只有米饭网还在提供本站的团购服务。

烟台团购行业一位业内人士称,包括高朋、24券等大型团购网

都陆续撤出烟台市场,烟台本土的团购网抗压性更弱,纷纷倒闭或转型。

米饭网CEO贾广乐介绍,在烟台开展团购业务的团购网站只有六七家仍在活跃,米饭网是仅存的一家本土团购网站。

贾广乐认为,团购网站在经历过最初的盲目扩张后,已逐渐归于理性。目前米饭网正在进行一系列改革,以应对新一轮的团购洗牌期。

●关注广交会

一座钟价值顶得上一辆车

广交会参展木钟企业90%来自烟台

□通讯员 高鸿翰
□记者 孙芳芳 报道
qlwbsff@vip.163.com

本报10月24日讯 第112届广交会已经进入第二期,记者从烟台市交易分团了解到,此次广交会,烟台参展木钟企业6家,约占广交会全部参展木钟企业数量的90%。

广交会二期前两天,烟台各

个木钟参展企业吸引了来自俄罗斯、中东、欧盟及美国等国家和地区客商近150人驻足洽谈,达成交易额约200万美元。

展会上烟台木钟企业大放光彩。北极星集团新近研发的康球钟,不仅外观设计精美,而且技术已达国际先进水平,精湛的技艺及精美的设计大大提高了附加值,市场价能达到8000美元。不少参展商感慨,小

小一座钟价值差不多能顶一辆车。

还有不少木钟企业以创新、高端著称。烟台松泰木业展出的高端“布谷鸟”系列木钟吸引了大量客商目光。烟台信达钟业有限公司展出了数十个两米多高的大型红木机械钟:完全手工雕刻的实木外架、精致的金色机芯、清脆悦耳的钟声,吸引了众多采购商驻足观看。



“吉斯果园”发酵型果醋饮料,采用来自烟台优质果源基地的水果,以浓缩果汁为原料,将天然果汁首次发酵为果酒,果酒再经二次发酵成果醋,然后加入蜂蜜、木糖醇等天然、健康的辅料调配,制成发酵型果醋饮料,其果香浓郁,香甜怡人,身心愉悦的感觉让人迷恋……二次纯酿,果真出色。

JISI 吉斯集团 烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司荣誉出品
服务热线: 400-658-2211 http://www.gisbelle.com
烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999
青岛旗舰店地址:市南区江西路105号丁 电话:13605421543